



華富邨寶血小學

2010年我們將「健康生活」定為我校華富邨寶血小學的發展關注事項，培育學生成為身心健康，積極投入社區服務的良好青少年。

為了汲取有關的經驗，與其他學校分享交流，我們參加了「優質教育基金健康校園網絡計劃」，在香港中文大學同工們給我們的專業支援和協助下，順利建立起我校的健康校園。

建設健康校園的過程中，令我印象較深刻的是各科各組的老師同心協力，就發展關注事項互相配合，舉辦了八十多項與健康有關的活動，從而培養學生積極正面的思維，建立自信心，例如：我們曾於華富邨商場平台舉行健康學校推廣日活動，透過展覽、學生表演、攤位遊戲等，在區內推廣健康概念。在校內我們更努力推動健康飲食習慣，鼓勵多吃水果，亦愈來愈多學生身體力行的帶健康小食回校，學生的表現比以往更「大方得體」，小一學生亦更喜歡上學……

家長的參與也令我們得到莫大的鼓舞，家長教師會主席積極參與我們的健康校園統籌小組；家教會成員更協助巡查校舍，提供完善學校環境的寶貴意見。參與認證當日，幾位家長因需上班而未能出席訪談，後來他們卻特意告了假，結果參與的家長遠較我們原定的多，感謝家長積極支持學校。



簽署健康校園約章



同學藉著SUPER KIDS獎勵計劃追求卓越



在商場平台表演推廣健康訊息



學習分享日 分享學習成果



珍惜大行動



校園用水及用電考察



花式跳繩隊培訓



水果日



校園小督察巡查校舍



學生議會幹事與其他學校老師
分享心得

「學生議會」的幹事由全校學生選出，以持分者的身份參與學校的事務，負責蒐集和反映同學的意見，議會幹事更身負重任，出席校務會議以了解學校的運作。學生議會主席，聯同家教會主席、校長、教師代表一起簽署健康校園約章，以體現上下一心共建健康校園，實踐健康生活；學生議會更曾協助進行「熄燈一小時」活動，提醒學生注重環保；學校又舉辦了校園用「水」和「電」考察等活動，經考察後，學生主動提出每次只開動一部冷氣機，寧願少享受一點，也要節約能源。

這次得獎，肯定了我們過往的努力，這份光榮，屬於我們的家長、學生、老師、職工。期望大家繼續努力，實踐我們本年度的主題：愛人如己，綠色生活成為學生頭上的一片雲彩。



華富邨寶血小學
香港華富邨瀑布灣道27號
25511211
<http://www.pbps.edu.hk>